

红星美凯龙杯摄影大赛征集作品

投稿截止时间10月28日,丰厚大奖等你来拿

本报聊城9月25日讯(记者 李军) 为庆祝中华人民共和国成立70周年,全面反映聊城在政治、经济、文化及人民群众生活的巨大发展及取得的丰硕成果,红星美凯龙杯“聊城影像—新中国成立70周年·我与祖国共奋进”主题摄影大赛面向全市征集作品,投稿截止时间10月28日。

本次摄影大赛由中共聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局、聊城市文联、齐鲁晚报、齐鲁壹点等主办,聊城市摄影家协会、齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道等承办,红星美凯龙独家冠名。此次比赛将

用摄影特有的艺术形式和视角,全方位、多角度展现聊城各条战线的建设所取得的巨大成就,充分展示多年来全市人民艰苦奋斗所取得的经济社会发展成果,为促进聊城经济社会又好又快发展作贡献。

征集内容为:全面征集反映聊城在新中国成立以来,特别是改革开放以后取得的伟大成就的摄影作品,反映聊城经济建设、社会发展、文化艺术、科技教育、旅游风光、生态环境、百姓民生等内容,弘扬主旋律,传递正能量。拍摄时间不限,以前参加过各种比赛的作品均可。

本次主题摄影大赛,专业摄影从业者及其他社会各界摄影爱好者均可参与。参赛作品可以是单幅照片,也可以是组照(每组不超过6幅)。参赛作品为JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M,边长不低于800像素。参赛作品须带有原始的EXIF信息,不得涂改和隐藏照片原始信息,不得进行数码创意合成和改变画面影像元素等(仅可作亮度、对比度、色饱和度的适度调整,不得作合成、添加、删除,大幅度改变色彩等技术处理)。不得加入边框、水纹、签名等修饰。每幅参赛作品必须附参赛者的真实姓名、身份证号码、联系电话、照片标题和简要文字说明(如时间、地点、人物、事件等)。如信息填写不完整或所填信息与作品内容不相符,则视为无效投稿。投稿邮箱:jnriliaocheng@sina.com。联系人:李军,电话:0635-8451234。

本次征稿不收评选费。本次大赛设金镜奖1名,奖金2000元;银镜奖2名,奖金各1000元;铜镜奖3名,奖金各500元;优秀和佳作奖若干名。所有获奖者均颁发获奖证书。本届赛事将邀请著名摄影家担任评委,优秀获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点专栏刊登。

莘县朝城镇脱贫攻坚在行动

莘县朝城镇做到扶贫宣传与脱贫攻坚同频共振、相得益彰,以小创意融入大攻坚,在全镇营造浓厚的脱贫攻坚氛围。

借宣传“平台”,营造浓厚氛围。采取群众喜闻乐见的形式,融合新时期精准扶贫方针政策,发布权威信息,提升宣传对扶贫的推动作用。全方位、立体化宣传扶贫各项任务的实施、进展及落实情况,如调研观摩、结对帮扶、教育扶贫等重点工作,宣传全镇党员干部群众虚心向善、聚力发展和增收脱贫的丰富实践。

做实业务培训。组建专班,细化部署,加强精细化管理业务培训,确保镇、村、包村干部和帮扶单位、帮扶责任人清楚明白,确保软件资料不缺一册、不漏一档、完整准确。

镇扶贫办加强对村、户档案整理的督查力度,形成主要领导带头抓,分管领导亲自抓的格局,实时跟踪、指导、核查、考核,确保核查做到百分百不留死角。严格按照档案规范要求,明确时限,对缺项、漏项,档案整理不规范、不细致的村、帮扶单位、帮扶责任人每周通报一次,并纳入年度考核。(狄国敬)

莘县徐庄镇开展“扶贫政策集中宣传月”活动

为进一步规范化管理帮扶责任人,在全镇营造脱贫攻坚再提升的浓厚氛围,徐庄镇结合工作实际,将9月份定为扶贫政策集中宣传月。一是优化调整帮包干部。以全镇在职机关干部为主,每人结对帮包贫困户不超过5户,帮扶人员不够的

延伸至支部书记和镇直部门负责人,其他村两委不再帮包贫困户。二是加强教育培训。组织全体包户干部和45个村扶贫专干开展培训,邀请镇民政所、劳保所、学校、卫生院负责人围绕低保、医疗救助、教育扶贫、危房改造等惠民政

策进行详细讲解,发放脱贫攻坚政策读本。三是入户宣传扶贫政策。全体包户干部要经常入户,每周至少入户一次,及时了解贫困户动态,向贫困户宣传脱贫攻坚政策,重点讲解读本中和贫困户关联度大的惠民政策,从政策角

度让他们从心底感受到党和政府的关怀、扶贫工作带来的实惠和变化,进而提高扶贫工作满意度,为全镇脱贫攻坚工作营造积极的舆论氛围。根据每次走访活动,包户干部都要详细填写帮扶日志并悬挂家中。(张帆)

清算公告

根据单位章程及有关法律法规的规定,经聊城市睛医医疗救助基金会2019年9月6日基金会理事会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系电话:0635-8907828

联系地址:聊城市东昌区昌润北路87号

聊城市睛医医疗救助基金会 清算组

负责人:吕延兴

2019年9月26日

挂失声明

聊城聊建鑫源建筑工程有限公司已停业四年,因公司搬迁,合同章遗失,现特声明:聊城聊建鑫源建筑工程有限公司合同专用章作废。

精准扶贫拉近干群关系

“看到村干部,全身都淋湿了,咱都心疼得慌,都不是咱亲生的孩子,咱都是亲人”,83岁的老人向聊城市开发区扶贫办王训杰主任回忆今年夏天天下大雨时村里的干部帮忙修整屋顶。老人对帮包的责任人、第一书记、扶贫专干的名字记得相当清楚,说起来扶贫政策也完全不输年轻人。临走之前,老大爷硬要和每个人握手,当握住我的手时,有点凉,但更多的是一种来自一位孤寡老人对我们的表示:我们都是亲人。(韩笑)

记,扶贫专干的名字记得相当清楚,说起来扶贫政策也完全不输年轻人。临走之前,老大爷硬要和每个人握手,当握住我的手时,有点凉,但更多的是一种来自一位孤寡老人对我们的表示:我们都是亲人。(韩笑)

临清魏湾镇多措并举助推精准扶贫

为了让困难群众更早更快地享受到发展红利,魏湾镇党委政府多措并举,精准扶贫,取得显著效果。开展常态化家访工作,每名干部都根据自己的专业特长、发挥自身优势,相对应帮包3—5户贫困户。学习先进弥补短板,镇党委政府组织镇科

级干部、党建办工作人员、各村党支部书记,先后到东昌府区道口铺街道郭庄村进行参观学习。推广成立联合党委,镇党委多次召开镇村干部座谈会,采取“强村带弱村”“强强联合”等方式,为实施乡村振兴战略注入新鲜血液。

聊城开发区广平乡全方位做好扶贫自纠自查工作

2019年8月中旬,广平乡为了做好扶贫全面迎检工作,从住房、卫生、饮水、医疗、扶贫手册等多维度、全方位对扶贫工作开展自纠自查。为了进一步检查全乡437户的扶贫手册记录的完整性、真实性,选拔了6名“扶贫指导员”分配到6个社区进行指导。任务下达后,“扶贫指导员”经过与管区协调商议,制定走访目标清

单,进行分工。从贫困户基本信息、帮扶政策到脱贫路径,一项一项逐一确认,核对收入,及时把发现的个性问题、共性问题分享到社区工作群中,及时反馈给各帮包人。3天时间,“扶贫指导员”走访完油坊社区70多户贫困户,集中梳理汇总发现的问题,上报扶贫办进行研究解决,为下一步有针对性地整改,厘清思路。(王圆圆)

聊城开发区广平乡针对性举措助力脱贫攻坚

近日,开发区扶贫办对广平乡大曲社区贫困户展开全面剖析,针对发现的问题提出了详细的解决措施。对此,大曲社区立即召开了帮包干部、支部书记、扶贫专干工作会议,深入讲解问题,要求干部举一反三,对贫困户家庭状况、生活环境、扶贫工作手册、扶贫工作

记录、扶贫日志等进一步排查,并提出新的更高要求。19日上午,社区帮包领导带领社区全体、党支部书记、扶贫专干参观评比各村贫困户卫生,提高标准要求,明确责任人,压实责任,确保此次行动真正落到实处。(韩霜霜)



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限

欢迎垂询!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!